

# 福彩中心原副主任获刑17年

## 收受贿赂共计585万元 滥用职权造成1.6亿元彩票业务费流失

4月13日记者获悉,2018年落马的中国福利彩票发行管理中心(下称福彩中心)原副主任冯立志,因受贿罪被判有期徒刑12年,因滥用职权罪被判有期徒刑6年,法院决定对其执行有期徒刑17年,并处罚金人民币100万元。因患右肺腺癌IV期等病状,冯立志被暂予监外执行。



彩票的形象。我现在特别痛恨自己做了这些不该做的事情。”

此外,中央纪委国家监委网站在2018年11月9日曾发布文章《减遏并重标本兼治重构福彩公信力——驻民政部纪检监察组从典型案例入手推动形成良好政治生态》。文中提到,冯立志在接受审查调查前,民政部党组和驻部纪检监察组一直在给他机会。但从鲍学全、王云戈到王素英被查处,冯立志一直无动于衷,毫无悔改之意。被留置后,仅半天,他就交了自己的违纪违法问题。

### 冯立志受贿585万元 并造成1.6亿元彩票业务费流失

北京审判信息网公布的《冯立志受贿刑判变更刑事判决书》显示,因涉嫌犯受贿罪、滥用职权罪,冯立志2018年10月31日被留置,同年12月13日被取保候审。

根据媒体报道,法院认定,冯立志收受贿赂共计585万余元;滥用职权造成应上缴财政的1.6亿元彩票业务费流失,致使国家利益遭受重大损失。

2019年2月26日,北京第二中级人民法院作出(2018)京02刑初136号刑事判决,以受贿罪判处被告人冯立志有期徒刑12年,处罚金人民币100万元;以滥用职权罪判处被告人冯立志有期徒刑6年,决定

执行有期徒刑17年,并处罚金人民币100万元。宣判后,冯立志不上诉,一审判决生效。

在移送执行过程中,发现被告人冯立志患病,其亲属申请监外执行。经征求北京市人民检察院意见,北京市人民检察院建议二中院予以决定对罪犯冯立志暂予监外执行。

经查,冯立志因患右肺腺癌IV期,右胸腔积液,癌痛(中-重度),符合《暂予监外执行规定》的通知所附“保外就医严重疾病范围”第十四条的规定,可以暂予监外执行。

北京二中院按照《刑事诉讼法》规定,决定对冯立志暂予监外执行。北青报

## 在彩票领域严重违纪违法 福彩中心4名原负责人相继被查

冯立志是黑龙江呼兰人,2006年9月,冯立志任福彩中心主任助理兼市场二部主任,2008年9月至2013年11月,冯立志升任中国福利彩票发行管理中心副主任;在担任中心副主任期间,冯立志还于2010年4月起兼

任北京中彩科技有限责任公司董事长。2013年11月,冯立志被调离彩票系统,至落马前,他任中国儿童福利和收养中心副主任。

2018年10月31日,据中央纪委国家监委网站,冯立志涉嫌

在彩票领域严重违纪违法,接受纪律审查和监察调查。

北青报记者查询发现,在冯立志被查处前,福彩中心原主任鲍学全、原副主任王云戈、原主任王素英等多人已先后被查。

## 被留置半天就交代问题 “特别痛恨自己做了不该做的事情”

2018年11月7日,民政部曾召开全体党员干部警示教育大会,会上播放了鲍学全、王云戈、王素英、冯立志4名福彩中心原负责人的忏悔视频。

在当时的忏悔视频中,冯立志称,他没有把组织赋予的权力用在彩票事业的发展上,而是当作自己谋取私利的工具,犯下不可饶恕的错误。彩票系统腐败

案件给民政和福利彩票都造成了不可挽回的巨大的影响和损失,这简直就是一场灾难。“这其中,我不但没有很好地履行我的职责,维护彩票的利益,维护

## 杭州城区将禁行国三柴油货车

新华社电 为进一步削减机动车污染排放,改善空气质量,杭州市政府近日制定发布《关于加强国三载货柴油车通行管理的通告》,绕城高速公路范围内将全面禁止国三及未达到国三标准的柴油燃料货车通行。

当前,机动车排放污染已成为杭州市大气环境的主要污染源。随着黄标车淘汰工作的全面完成,国三排放标准柴油货车成为机动车污染防治重点。杭州市生态环境局的数据显示,按国家有关核算方法测算,全市现有正常在用汽车252.6万辆,其

中国三柴油货车占比不到3%,但其氮氧化物排放量则占近40%。

对于违反通告规定的,公安机关交通管理部门依据道路交通安全法法律法规关于“不按交通标志、标线指示通行”的规定予以查处。

## 北京10天内2次地震

### 专家:均属天然地震 二者无关联

据中国地震台网消息,14日12时47分,北京怀柔区发生了3.0级地震,震源深度19千米。而就在一周前,北京海淀区上庄镇附近也发生了2.9级地震。

地震专家分析称,两起地震均属自然地震,且不存在直接关联。而对于两场地震发生时间间隔较短的问题,地震专家介绍,这符合北京地区平均每月发生2.0级以上地震,大于等于2次的平均数范围。

十天内,北京发生了两起地震。

据中国地震台网消息,14日12时47分,北京怀柔区(北纬40.34度,东经116.39度)发生3.0

级地震,震源深度19千米。

而就在一周前,海淀区也发生了类似震级和震源深度的“小地震”——4月7日13时25分,北京海淀区(北纬40.08度,东经116.23度)发生2.9级地震,震源深度17千米。

两起密集发生在北京的地震是否属于异常现象?对此,中国地震台网中心研究员孙士鋆接受记者采访时解释:“按照以往统计,北京地区发生2-3级地震较普遍,平均每月大概有两次2.0级以上地震。因此,这两起地震发生的频次也都在北京地区长期地震活动的平均值以内,不存在异常。”

而对于两场地震是否存在

关联,孙士鋆提出:从震级来看,两次地震的震级均不高,不像7-8级的大地震,可推断为两大板块的强烈挤压。一般而言,2-3级地震发生的原因随机性较强,可能是几天内积蓄的地壳能量爆发,故而很难说明其存在明显关联。

此外,孙士鋆指出,从震源深度可以确定,两次地震均属天然地震。他解释:“人工地震震源深度一般较浅,多在几公里以内。如水库蓄水引发的地震,一般震源深度都在4-5公里范围内。而这两次地震震源深度都在15千米以上,故可判定为天然地震。”

中新网

## 西安市场监管部门回应“奔驰女车主维权”:退车退款

据西安市互联网信息办公室官方微博消息,引起关注的“某女士购奔驰车消费纠纷”一事,西安市高新区市场监管部门对外发布了有关工作进展情况:已对“利之星”立案调查,责成尽快退车退款。

2019年2月25日,投诉人某女士与西安利之星汽车有限公司(简称“利之星”4S店)签订了分期付款购买全新进口奔驰CLS300汽车购车合同。3月27日提车后,因认为发动机存在问题与“利之星”4S店自行协商退换车辆未果。4月9日向陕西省市场监管局12315指挥中心、西安市12345热线电话投诉,诉请退款退费。当日高新区市场监管部门接到上级转办立即安排处理,敦促“利之星”4S店依法妥善解决消费者投诉。下午投诉人又到“利之星”4S店继续和店方协商,当晚要求“利之星”4S店签订退车退款书面协议。

4月11日、12日,高新区市场监管部门先后对双方退车退款协议情况进行了核实;对“利之星”4S店经营情况进行检查,已对“利之星”

4S店涉嫌质量问题进行立案调查,对涉事车辆进行依法封存,并委托法定检测机构进行技术检测对“利之星”4S店负责人行政约谈,并要求该店通知奔驰(中国)公司协助进行调查。

4月13日,市场监管部门再次责成“利之星”4S店尽快落实退车退款事宜,听取了投诉人新提出的八项诉求。当天,还组织“利之星”4S店负责人与投诉人对话协商,努力促成双方达成解决问题的意见。对话中,店方负责人向某女士因购车问题引起的不愉快表示道歉,并表态愿立即退款、承担市场监管部门调查核实后相应的法律责任。某女士感谢市场监管部门对消费者的支持,但目前不能接受店方退款,并且愿意接受调查核实以后依照有关规定更换发动机或退换车的结果。

目前,高新区市场监管部门要求“利之星”4S店继续加强沟通解决投诉问题。对消费者新提出的诉求和证据调查核实后,依法依规作出公正处理,切实保护消费者的合法权益,努力营造良好的营商环境。人民网